



## Landkreis Potsdam-Mittelmark

Der Landrat  
Fachbereich 1  
Innerer Service, Zentrale Steuerung und  
Schulmanagement

Landkreis Potsdam-Mittelmark · Postfach 1138 · 14801 Bad Belzig

Herrn  
Georg F. Hartmann  
Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

über Kreistagsbüro

**Herr Köppen**  
Fachbereichsleiter

Besucheradresse:  
Papendorfer Weg 1, 14806 Bad Belzig  
Tel. 033841 91 370; Fax 91 424  
andre.koeppe@potsdam-mittelmark.de

Unser Zeichen 1220  
Datum 10. Februar 2021

### Ihre Anfrage A/2021/194 vom 20.01.2021 – Stellenausgestaltung Radverkehrsbeauftragte

Sehr geehrter Herr Hartmann,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

#### **1. Ging mit der Übertragung der Aufgabe der Radverkehrsbeauftragten eine Aufstockung der Stelle (Erhöhung der regelmäßigen wöchentlichen Arbeitszeit) um ein 0,3 Stellen-äquivalent einher?**

Da es sich bereits um eine Vollzeitstelle handelt, ist eine Aufstockung auf der Stelle nicht möglich. Der kalkulierte Stellenanteil in Höhe von 0,3 VZÄ (meine Antwort vom Oktober 2020) wird erst nach veränderter Tätigkeitszuordnung in der Geschäftsverteilung verfügbar.

#### **2. Wenn ja, in welchem Umfang?**

entfällt

#### **3. Falls nicht, wurden im Gegenzug Aufgaben entzogen?**

Der Stelle werden im Gegenzug Aufgaben mit gleichem Stellenäquivalent entzogen.

#### **4. Welche Maßnahmen lassen die Bewältigung aller Aufgaben erwarten, falls keine entzogen wurden bzw. entfallen sind?**

Mit erfolgreicher Besetzung der ausgeschriebenen Stellen kann die Aufgabe erfüllt werden.

#### **5. Ausweislich der Antwort vom 19.10.2020 auf die Anfrage von Herrn Peter Weis (A/2020/174) sind von 3,75 Planstellen im Verkehrsmanagement lediglich 1,75 besetzt. Wie ist der Stand der Stellenbesetzungsverfahren für beide Stellen?**

Die Stelle SB Verkehrsmanagement ist zum 01.04.2021 besetzt. Die Stelle der Fachdienstleitung war mit Bewerbungsfrist zum 31.01.2021 ausgeschrieben. Derzeit findet das Auswahlverfahren statt.

Freundliche Grüße

Blasig  
Landrat

**Postanschrift**  
Landkreis Potsdam-Mittelmark  
Postfach 1138  
14801 Bad Belzig

**Tel.:** (033841) – 91 0  
**Fax:** (033841) – 91 218  
**E-Mail:** info@potsdam-mittelmark.de  
**Internet:** www.potsdam-mittelmark.de

**Bank** MBS Potsdam  
**BLZ** 160 500 00  
**Konto-Nr.** 3502221323  
**BIC** WELADED1PMB  
**IBAN** DE93160500003502221323